

quarta-feira, 4 de dezembro de 2019 Diário Oficial Poder Executivo - Seção I São Paulo, 253

#### FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação do Edital FEUSP nº 48/ 2019, publicado no D.O.E.S.P. de 06/ 06/ 2019, pgs. 233 e 236.

Onde se lê "... cargo de Professor Titular, referência"MS-6", em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa (RDIDP), cargo/ claro nº 221597..."

Leia-se "...cargo de Professor Titular, referência"MS-6", em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa (RDIDP), cargo/ claro nº 1028820..."